



2024年2月8日

各位

会社名 AI CROSS 株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 原田 典子

(コード:4476 東証グロース)

問合せ先 執行役員 Chief Financial Officer 圖子田 健

(TEL. 050-1745-3021)

## 自己株式の取得状況及び取得終了に関するお知らせ

(会社法第 459 条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、2023年11月14日開催の取締役会において決議した、会社法第459条第1項および当社定款第38条の規定に基づく自己株式の取得状況について、下記の通りお知らせいたします。

なお、下記の取得をもちまして、2023 年 11 月 14 日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得はすべて終了しましたので、併せてお知らせいたします。

1. 取得した株式の種類 普通株式

2. 取得した株式の総数 124,600 株

3. 取得した取得価額の総額 155,300,300円

4. 取得期間 2024年1月1日~2024年1月31日

5. 取得方法 東京証券取引所における市場買付

## (参考)

1. 自己株式の取得に関する決議事項(2023年11月14日公表分)

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得し得る株式の総数 250,000 株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 6.3%)

(3) 株式の取得価額の総額 300,000,000円(上限)

(4) 取得期間 2023 年 12 月 1 日~2024 年 2 月 29 日(5) 取得方法 東京証券取引所における市場買付け

なお、市場動向等により、一部または全部の取得が行われない可能性もあります。

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年1月31日時点)

取得した株式の総数 234,400 株

取得価額の総額 299,903,200 円

以上